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Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 

ul. Żołnierska 18 

10 – 561 Olsztyn 

       

Pytania i odpowiedzi oraz zmiana terminu składania ofert 

 

Dotyczy: postępowania o wartości poniżej 130 tyś. zł o udzielenie zamówienia publicznego na usługę 

dostępu do telefonii komórkowej i usługę dostępu do Internetu nr postępowania: 

DZPZ/2651/68/2025 

 

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące 

zapytania  o wyjaśnienie treści  Zaproszenia: 

 

Dotyczy załącznika nr 3  

 

Pytanie nr 1 

 „Jeden wspólny abonament dla wszystkich numerów” 
Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający przez „jeden wspólny abonament” rozumie: 
- tzw. abonament zbiorczy (worek), w ramach którego wszystkie numery korzystają ze wspólnej puli 
usług (np. danych, minut, SMS), czy 
- jeden typ abonamentu przypisany do każdego numeru, ale rozliczany indywidualnie. 
 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje ,iż miał na myśli jeden wspólny abonament zbiorczy, w ramach którego 

wszystkie numery korzystają ze wspólnej puli usług. 

 

Pytanie nr 2 

„Pakiet danych – 300 GB miesięcznie” 
 Prosimy o doprecyzowanie, czy wskazany pakiet danych: 
- dotyczy łącznie wszystkich numerów w ramach wspólnego abonamentu (czyli 300 GB do podziału), 
czy 
-  przysługuje każdemu numerowi indywidualnie 
 

Odpowiedź:  Zamawiający informuje, iż wprowadza modyfikację w załączniku nr 3 pkt.5.3.3:  

„w ramach abonamentu Zamawiający będzie miał do dyspozycji 3000 GB danych łącznie dla 

wszystkich numerów w ramach wspólnego abonamentu.” 

 

 

Pytanie nr 3 

„Dodatkowe karty SIM (do 10 szt.)” 
 Zamawiający wskazuje możliwość aktywacji do 10 dodatkowych kart SIM w trakcie trwania umowy. 
Prosimy o wyjaśnienie: 
czy dodatkowe karty SIM mają być objęte tym samym wspólnym abonamentem, bez dodatkowych 
opłat, 



DZPZ/2651/68/2025                                 Olsztyn, dnia 13.06.2025 r.                                                                                                                                  

Sporządziła: Anna Sychowicz  

 

czy Zamawiający dopuszcza możliwość naliczenia osobnych opłat abonamentowych dla tych 

kart 

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dodatkowe karty SIM (do 10 kart) mają być objęte tym 

samym wspólnym abonamentem, bez dodatkowych opłat, a ich ważność zakończy się wraz z końcem 

umowy.  

 

Pytanie nr 4 

Jednym z kluczowych elementów przedmiotu zamówienia jest wzmocnienie zasięgu GSM i sieci 
Internetu mobilnego w 12 salach Bloku Operacyjnego, co – zgodnie z opisem – musi odbyć się bez 
wpływu na konstrukcję, wystrój budynku oraz funkcjonowanie istniejącej infrastruktury.  
Aby prawidłowo dobrać odpowiednie urządzenia wzmacniające sygnał, niezbędne jest: 
- przeprowadzenie wizji lokalnej w celu oceny warunków technicznych i architektonicznych, 
- wykonanie pomiarów sygnału sieci komórkowej w każdej z sal operacyjnych, 
- opracowanie rozwiązania technicznego i dokonanie rzetelnej wyceny. 
Z uwagi na specyfikę placówki medycznej, dostęp do sal operacyjnych może być ograniczony i 
wymagać wcześniejszego uzgodnienia, co dodatkowo wpływa na czas niezbędny do realizacji 
powyższych czynności. 
W związku z powyższym, zwracamy się z prośbą o: 
1. Wydłużenie terminu składania ofert do minimum 14 dni od dnia ogłoszenia zmiany. 
2. Wyznaczenie możliwych terminów przeprowadzenia wizji lokalnej i pomiarów. 
Dodatkowo jako operator komórkowy, deklarujemy możliwość nieodpłatnego udostępnienia kart 

testowych w celu samodzielnego sprawdzenia jakości sygnału w pomieszczeniach Bloku 

Operacyjnego przez Zamawiającego. 

Umożliwi to wstępną ocenę warunków technicznych i może stanowić uzupełnienie lub alternatywę dla 

pełnej wizji lokalnej i pomiarów, a także pozwoli na ocenę zasadności wzmocnienia sygnału we 

wszystkich 12 salach operacyjnych wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia 

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na: 

• przedłużenie terminu składania ofert o 7 dni tj. do dnia 24.06.2025 do godz. 10.00 

• Zamawiający wyznacza termin wizji lokalnej dla wszystkich zainteresowanych oferentów na 

dzień 17.06.2025 na godz. 10.00. Miejsce spotkania przed wizją: przy Informacji w holu 

głównym szpitala. 

Jednocześnie Zamawiający informuję, iż ocena jakości sygnału sieci komórkowej w części bloku 

operacyjnego leży po stronie Wykonawcy, a Zamawiający nie wymaga dostarczenia kart 

testowych. 
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